



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Instrumente Structurale
2007 - 2013

**Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”
-co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională
„Investiții pentru viitorul dumneavoastră”**

ANUNȚ/COMUNICAT DE PRESĂ

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, derulează, începând cu data de 13.12.2011, proiectul „Dezvoltarea unei platforme informatice de tip E-educație care va susține electronic procesul educațional desfășurat de Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava”, co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională, în baza contractului de finanțare încheiat cu Ministerul Comunicațiilor și Societății Informaționale.

Valoarea totală a proiectului este de 5.163.290 lei, din care asistența financiară nerambursabilă este de 4.102.231 lei. Proiectul se implementează pe o durată de 24 de luni.

Obiectivele proiectului constau în acoperirea nevoilor de informare, educare, evaluare și management, realizarea unui portal eLearning pentru administrare de conținut educațional, proiectarea și popularea bazelor de date specifice educației electronice, crearea unui sistem de management a instruirii și a documentelor aferente instruirii, creșterea performanțelor de învățare prin tehnici eLearning și asigurarea infrastructurii de comunicație corespunzătoare serviciilor eLearning.

Stadiul implementării proiectului:

Trim.I, 2012

A fost inițiat proiectul și s-a elaborat documentația de atribuire pentru serviciile de audit tehnic și financiar și consultanță management proiect. Au fost organizate și finalizate procedurile de achiziție pentru servicii de informare și publicitate, audit extern și management de proiect. S-a imitat activitatea de elaborare a documentației de atribuire pentru selectarea furnizorului pentru sistemul eLearning.

S-au inițiat de asemenea activitățile de informare și publicitate prevăzute.

Trim.II 2012

S-a finalizat documentația de atribuire pentru procedura de achiziție pentru selectarea furnizorului pentru sistemul eLearning ”Dezvoltarea unei platforme informatice de instruire online (asistată de calculator) care va susține electronic procesul educațional desfășurat de Universitatea „Ștefan cel Mare din Suceava”. Procedura de atribuire este în derulare.

În paralel s-au desfășurat activitățile de informare și publicitate prevăzute.

Detalii suplimentare puteți obține de la:

Nume persoană contact: Alin Dan POTORAC

Funcție: membru în echipa de implementare

Tel. 0741-221402, Fax: 0230520080, e-mail: alin.potorac@usv.ro